
Zápis z prvního veřejného zasedání Osadního výboru Hubenice 
                     konaného dne 18.11.2018 v budově obecního úřadu 

 

1)  Návrh na změnu osoby vykonávající funkci předsedy Osadního výboru 

    (OV) Hubenic- navrhl Luboš Rys (schválený předseda OV) vzhledem k jeho 

     nastávající pracovní vytíženosti jako nového člena zastupitelstva obce Lhota 

     pod Libčany a Hubenice, ale i z důvodů organizačních při řešení témat s výše 

     zmíněným zastupitelstvem.  OV jednohlasně odhlasoval osobu 

     MUDr. Petra Adámka (již během prvního a posledního neveřejného zasedání 

     OV dne 4.11.2018) jako kandidáta na tuto pozici, ten kandidaturu přijal. 

     Zastupitelstvu bude podán podnět co nejdříve to dude možné (nejlépe zařadit 

     do programu jednání na příštím zasedání v prosinci 2018). 
 

2) Seznámení účastníků s výsledky voleb do zastupitelstva obce Lhota pod Libčany 

     a Hubenice pro volební období 2018-2012 

 

3) Vyjádření důvěry přítomných občanů jednolivým členům osadního výboru- 

     - bez výhrad. 

 

4) Diskuse účastníků na téma plánované výstavby chodníku v Hubenicích - 

    - názory rozdílné, ale panuje shoda na uspořádání ankety, ve které se 

    občané Hubenic vyjádří ve smyslu pro nebo proti tajným hlasováním 

    v budobě obecního úřadu koncem ledna 2019. Rozhodování musí být 

    kvalifikované, tzn., že občané budou komplexně informováni o problémech, 

    které výstavba chodníku řeší, ale i přináší. Zároveň zde budou jasně uvedená 

    pravidla ankety. Forma bude nejspíše roznosem sumarizujícího informačního 

   letáku do schránek obyvatel Hubenic a vyvěšením na obecní úřední desce 

    v Hubenicích minimálně 2 týdny před realizací ankety. Dle možností ještě 

   do termínu ankety zorganizujeme veřejné zasedání s občany nad již 

   zpracovanou dopravní studií –  odprezentuje místostarosta Ing. Radim Šikl. 

            Účastníci debaty většinově podpořili myšlenku výstavby chodníku resp. 

    cyklostesky ze Lhoty pod Libčany do Hubenic. 

 

5) Diskuse účastníků na téma zřízení systému informačního měření rychlosti vozidel 

    na obou koncích komunikace procházejí obcí – na východním konci 

    technický problém s napájením systému řešitelný toho času jen s vynaložením 

    neadekvátních finančních prostředků, na západním konci by realizace možná 

    byla. Na východním konci zvážit alespoň nějaké technicky a finančně nenáročné 

    alternativní řešení. 

 

6) Diskuse na téma regulace přívalové dešťové vody z pole na jižní straně zástavby 

    obce, kde působí problémy občanům ve smyslu zatopení sklepů vodou s nánosy 

    půdy. Existuje všeobecná shoda, že by bylo vhodné alespoň částečně problém řešit, 

    nicméně nikdo ze zúčastněných nezná jeho přijatelné (= jednoduché a levné) 

    technické řešení – ke konzultaci s odborníkem v oboru. 



 

7) Informace občanům o plánované úpravě webových stránek vesnice 

    (www.hubenice.cz) nově s odkazy na hasiče, osadní výbor, kynology, historii obce 

   s vytvořením odkazu Hubenice na úvodní straně webových stránek obce 

   Lhota pod Libčany.a přesměrováním na webové stránky Hubenic po kliknutí 

   na odkaz. 

 

8) Informace občanům o záměru osadního výboru realizovat myšlenku výstavby 

    víceúčelového objektu na pozemku Z38 dle územního plánu u hubenického 

    rybníka – objekt by se stal důstojným zázemím pro hasiče a jejich techniku, 

    místem se společenskou místností k setkávání občanů mimo zástavbu v centru 

    Hubenic a místností pro zájmové spolky – kynologové, rybáři apod.  Navíc 

    by byl kvalitním zázemím pro pořádání hasičských závodů, koncertů a výstav. 

    Je třeba o záměru informovat zastupitele na nejbližším zastupitelstvu a snažit 

    se prosadit do rozpočtu obce finanční částku na přípravu projektové dokumentace 

    a dalších administrativních formalit umožňující do budoucna čerpat na výstavbu 

    objektu nějaký dotační titul. Zúčastnění se záměrem osadního výboru souhlasí 

    a osadní výbor má v tomto směru podporu občanů Hubenic. Na využití objektu 

    obecního úřadu, který by se po realizaci výše uvedeného záměru uvolnil není 

    konkrétní návrh, ke zvážení je komerční i nekomerční využití, ale i prodej 

    objektu, který je v majetku obce. Není shoda na tom, zda do tohoto objektu 

    ještě investovat (plýtvání finančními prostředky versus zhodnocení stavby 

    resp. delší časový úsek než se podaří vybudovat nový objekt u rybníka, takže 

    se budova obecního úřadu bude ještě zřejmě několik let využívat jako místo 

    setkávání občanů Hubenic a Lhoty p.L.). 

 

9) Pan místostarosta Ing. Radim Šikl informoval občany o možnosti rozšíření 

     stávajícího dětského hřiště o prvky outdoorové „tělocvičny“ a záměru 

     opětovně kontaktovat vlastníky pozemku na západní straně od budovy 

     obecního úřadu ohledně jeho prodeje ev. dlouhodobého pronájmu obcí 

     s možností vybudování hřiště na volejbal či (a) tenis. U obojího diskutována 

     otázka případné četnosti využití, v případě „tělocvičny“ zřejmě nižší, 

     v případě hřiště lepší. 

 

10) Diskuse na téma dopravní obslužnosti z Hubenic do Lhoty pod Libčany 

     a zpět.  Aktuálně v podstatě toto spojení neexistuje, jeho potřeba vzniká 

     zejména u seniorů (spíše než u školou povinných dětí) –  možnost si 

     nakoupit, uskutečnit návštěvu zdravotního střediska či pošty. Shoda na 

     tom, že řešit toto spojení pravidelným(i) dopravními spoji oficiálními 

     autobusovými dopravci je nehospodárné a zřejmě i zbytečné s ohledem 

     na předpokládanou četnost potřeby této služby. Ideální by bylo, kdyby si 

     obec Lhota pod Libčany pořídila svůj vůz (který by jistě využila i pro 

     nejrůznější svoje potřeby), kterým by mohla být tato služba po 

     předchozí domluvě pokryta. 

 



11) Diskuse na téma revitalizace okolí hubenického rybníku resp. rybníku 

      samotného. Prioritní se jeví pokácení odumřelých, houbou napadených 

      rizikových stromů, konkrétně bříz v okolí rybníka, následně také 

      minimálně dvou rizikových topolů – praskliny, náklon, stáří stromů. 

      Bez delší prodlevy poté výsadba stromů nových. Do budoucna k řešení 

      otázka odbahnění rybníka. 

  

      

      v Hubenicích 19.11.2018 zapsal Petr Adámek, shválili členové OV 

 

     

      

 

 

 


